
SPARKLING & 
CHAMPAGNE

Il Baco da Seta Prosecco Spumante DOC Extra Dry, 
Italy 
Made from grapes of the Glera variety grown in the hills of the 
Prosecco region; the finished wine has a little more richness 
(residual sugar) to it than a Brut and is classified Extra Dry.

Il Baco da Seta Prosecco Rosé Spumante DOC Extra 
Dry, Italy
From the natural fermentation of the DOC grapes grown in the 
Prosecco appellation in the hillside vineyards in the Veneto/Friuli 
region, this wonderful sparkling wine is a soft, flavourful wine 
with delicate bubbles. Lush summer strawberry and raspberries 
dominate the flavours.

Taittinger Brut Réserve, NV, France 
Renowned for its golden colour with a consistent and fine 
lingering mousse. The nose is light and delicate with hints  
of peach and brioche. On the palate it has considerable depth, 
yet is quite light in style with a subtle elegance and a long fresh 
finish. A great non-vintage brut.

Taittinger Prestige Brut Rosé, France 
Delicate salmon pink in colour, shimmering and intense. The 
bubbles are fine and the mousse persistent. The nose, satisfyingly 
intense, is both fresh and young. It gives off aromas of freshly 
crushed wild raspberry, cherry and blackcurrant.

Veuve Clicquot Yellow Label Brut NV, France 
This has a fine bead of bubbles present with a golden yellow 
colour. On the nose: white fruits and nicely balanced citrus notes. 
On the palate: the Pinot Noir dominance shines through but is 
balanced perfectly by the delicate Chardonnay. Ripe fruits and 
some hints of brioche on the finish. A great non-vintage.

Bottle

£39.00

£39.50

£75.00

£90.00

£85.00

WINE LIST

125ml

£7.00

A 10% service charge will be added to your bill, this is discretionary so please let us 
know if you wish for this to be removed.

ROSE WINE

Parini Pinot Grigio Rosato delle Venezie, 
Italy 
Parini Pinot Grigio Rose - soft, coppery-pink 
colour; delicate and fruity bouquet; soft and 
fresh on the palate.

Whispering Angel, Provence Rose, 
France 
Whispering Angel is a benchmark of classic 
Côtes de Provence rosé. Adored by wine lovers 
around the world, the wine has evocative 
flavours of grapefruit and citrus combined with 
refreshing acidity.

Bottle

£27.00

£40.00

125ml

£4.75

 
£7.00

175ml

£7.50

 
£10.50

250ml

£9.50

 
£14.00



WHITE WINE

DRY, REFRESHING, DELICATE, 
LIGHT WHITES...

Organic Vinuva Pinot Grigio, Italy
This Sicilian Pinot Grigio is light, delicately 
flavoured and refreshingly dry with hints of ripe 
apple.

Chablis Cellier du Valvan, Louis Jadot, 
France 
This very elegant Chablis is bursting with white 
flowers and stone fruits aromas. Round and 
subtle on the palate, this wine has a long finish 
with a stony character and a fresh acidity that 
leaves you wanting more.

ZESTY, HERBACEOUS OR 
AROMATIC WHITES...		
	
Yealands Single Vineyard Sauvignon 
Blanc, Marlborough, New Zealand 
Classic New Zealand Sauvignon Blanc, crisp 
and refreshing, with tangy notes of passion fruit 
and blackcurrant leaf and fragrances of thyme 
and wet stone. 

JUICY, FRUIT-DRIVEN, RIPE 
WHITES...
			 
Acacia Chenin Blanc, Western Cape, 
South Africa 
This easy-drinking wine has fresh citrus and 
peach flavours with a zippy, refreshing finish.

Roots by Wilhelm Weil Riesling, 
Rheinhessen, Germany
Charming, fruit-driven Riesling whose balanced, 
tangy flavours means one glass is never quite 
enough.

ELEGANT, INTRICATE, 
MINERAL-LACED WHITES...		
 
Pulpo, Albariño Pagos del Rey, Rías 
Baixas, Spain
Fresh and fruity, lovely intensity and an almost 
saline minerality

£29.00

£60.00

£38.00

£25.00

£40.00

£38.00

£5.25

£6.60

£4.25

£6.75

£8.50

£9.90

£6.50

 
£10.00

£10.50

£13.10

£8.50

£13.50

A 10% service charge will be added to your bill, this is discretionary so please let us 
know if you wish for this to be removed.

Bottle 125ml 175ml 250ml



RED WINE

LIGHT, BRIGHT FRESH REDS...

Rare Vineyards Pinot Nior, France
Rare Vineyards Pinot Noir, the Pinot Noir 
grapes come from vineyards located in the 
south-west of Languedoc Roussillon, close to 
the Pyrénées Mountains; about 30% of the 
blend is aged in French oak. The smooth,  
velvety palate shows cherry and blueberry  
flavours backed with a hint of sweet oak spice.

JUICY, MEDIUM-BODIED, FRUIT 
LED REDS... 

Luis Felipe Edwards Lot 18 Merlot, Chile
Luis Felipe Edwards Lot 18 Merlot is bright 
ruby-red, this unoaked Merlot shows black 
and red cherry, spicy plum and blackcurrant all 
wrapped up in the velvety textured palate.

Viña Real, Rioja Crianza, Spain
Aromatic intensity with forest fruits such as 
blackberries and wild cranberries intermingled 
with black liquorice, vanilla and nutmeg from 
time spent in oak. The perfect balance of 
tannin and acidity.

SPICY, PEPPERY, WARMING 
REDS... 

Reign of Terroir Shiraz, Swartland, 
South Africa
A delighful wine, made with Grenache/
Garnacha, Shiraz/Syrah and Mouvédre grapes.

Élevé Malbec, Pays d’Oc, France
Velvety, fruit-driven wine with bramble fruit  
and violet aromas alongside some spice on 
the palate.

OAKED, INTENSE 
CONCENTRATED REDS....

Chateauneuf-du-Pape France
A robust lively wine. Strong red and black fruit 
flavours supported by earthy and herby notes.

Bottle

£28.00

£27.00

£34.00

£25.00

£28.00

£60.00

125ml

£5.15

£4.75

£6.15

£4.25

175ml

£8.00

£7.50

£9.00

£6.50

250ml

£10.25

£9.50

£12.25

£8.50

A 10% service charge will be added to your bill, this is discretionary so please let us 
know if you wish for this to be removed.


